
МУП Црне Горе утврдио да више од 16 хиљада особа нема личну карту, а налазе се у бирачком списку; За више од 2.100 особа покренути поступак за губитак држављанства
четвртак, 29 април 2021 08:09

Министарство унутрашњих послова (МУП) саопштило је да ће за 2.108 особа по
службеној дужности, за неколико дана, покренути поступак за губитак црногорског
држављанства по сили закона, тако што ће их упознати са чињеницом да су добровољно
стекли држављанство друге државе и биће им омогућено да се давањем изјаве на
записник изјасне које држављанство желе да задрже.

  

  

Саопштили су да је, од осам хиљада грађана, који се налазе у бирачком списку Херцег
Новог, Никшића и Црне Горе, за сада обухваћених поступком провјере МУП-а, због
претпоставке да поред држављанства Црне Горе, имају и држављанство друге државе,
за 595 особа утврђено да у складу са Законом о црногорском држављанству имају двојно
држављанство. За та лица, самим тим, неће бити покренут поступак за губитак
црногорског држављанства по сили закона, наводе из министарства.
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Истичу да особе које су добровољно стекле држављанство друге државе прије 3. јуна
2006. године, имају право на двојно држављанство, што се доказује увидом у Увјерење о
држављанству, Изводом из матичне књиге рођених са констатацијом о датуму уписа у
држављанство друге државе или Рјешењем о пријему у држављанство друге државе.

  

"Овим се процес провјере не завршава, јер још трају провјере за преостали број грађана.
Такође, отворени смо за сарадњу са НВО сектором по питању провјере Централног
регистра становништва у складу са динамиком, коју бисмо заједнички договорили",
нагласили су из МУП-а.

  

МУП је, у склопу активности за стварање претпоставки за уређење регистара
пребивалишта, увидом у расположиву евиденцију утврдио да више од 16 хиљада особа
послије 2008. године није вадило личну карту, а налазе се у бирачком списку, као и да је
за око 50 хиљада грађана лична карта истекла.

  

"Грађане са таквим статусом позивамо да поднесу захтјев за издавање или замјену
личне карте, или ће у супротном бити покренут прекршајни поступак, сходно Закону о
личној карти. Уважавајући људска права и слободе, већ су предузете активности како
би се грађани путем позива упознали са потребом издавање или замјене личне карте",
закључује се у саопштењу.

  

(Вијести)
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